

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV

ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ ΟΜΙΛΩΝ

1. Η ΕΙΟ, λαμβάνοντας υπόψη τα αποτελέσματα των Περιφερειακών Πρωταθλημάτων στην κατηγορία Optimist, θα ενισχύσει οικονομικά τους έξι (6) πρώτους Ναυτικούς Ομίλους κάθε Περιφέρειας, καθώς και τον Πρωταθλητή Όμιλο της Περιφέρειας ως εξής:

Ναυτικός όμιλος που ο αθλητής του κατέλαβε την 1η θέση, 600 ευρώ

Ναυτικός όμιλος που ο αθλητής του κατέλαβε την 2η θέση, 400 ευρώ

Ναυτικός όμιλος που ο αθλητής του κατέλαβε την 3η θέση, 300 ευρώ

Ναυτικός όμιλος που ο αθλητής του κατέλαβε την 4η θέση, 200 ευρώ

Ναυτικός όμιλος που ο αθλητής του κατέλαβε την 5η θέση, 200 ευρώ

Ναυτικός όμιλος που ο αθλητής του κατέλαβε την 6η θέση, 200 ευρώ

Σε περίπτωση που Ναυτικός Όμιλος κερδίζει περισσότερες από μια θέση στην πρώτη εξαάδα των αποτελεσμάτων θα δικαιούται την πρώτη καλύτερη εξ αυτών, ενώ τη θέση του θα καταλαμβάνει το αμέσως επόμενο σωματείο στα αποτελέσματα.

2. Ο πρωταθλητής όμιλος κάθε περιφέρειας που θα προκύψει από τα τελικά αποτελέσματα του περιφερειακού πρωταθλήματος OPTIMIST & ILCA 4 θα αποζημιώνεται με το ποσό των 1000 ευρώ.

Οι δέκα πρώτοι αθλητές από τα τελικά αποτελέσματα του περιφερειακού πρωταθλήματος θα βαθμολογούνται ως εξής:

Ο πρώτος αθλητής/τρια των αποτελεσμάτων με 10 βαθμούς

Ο δεύτερος αθλητής/τρια των αποτελεσμάτων με 9 βαθμούς

Ο δέκατος αθλητής/τρια των αποτελεσμάτων με 1 βαθμό.

Ο Όμιλος που θα συγκεντρώσει τους περισσότερους βαθμούς από την τελική κατάταξη των αθλητών του θα είναι ο πρωταθλητής Όμιλος της περιφέρειας.

Σε περίπτωση ισοβάθμιας λύνεται υπέρ του σωματείου που ο αθλητής του είναι στην καλύτερη θέση των τελικών αποτελεσμάτων.

3. Η αποζημίωση για τη διοργάνωση Πανελληνίων και Περιφερειακών Πρωταθλημάτων, Πανελληνίου Ομαδικού Πρωταθλήματος OPTIMIST, πρόκρισης εθνικών ομάδων OPTIMIST U16 & ILCA 4 και ATHENS INTERNATIONAL SAILING WEEK έχει ως εξής:

Διοργάνωση με συμμετοχές έως 100 σκάφη αποζημιώνεται με το ποσό των 2.000 ευρώ συν τα δικαιώματα συμμετοχής.

Διοργάνωση με συμμετοχές από 101 σκάφη και άνω αποζημιώνεται με το ποσό των 3.000 ευρώ συν τα δικαιώματα συμμετοχής.

Το ποσό του δικαιώματος συμμετοχής θα αποφασίζεται μετά από πρόταση προς έγκριση του διοργανωτή Ομίλου προς την ΕΙΟ.

4. Μετακινήσεις κατηγορίας OPTIMIST για το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα U16 και των δυο προκρίσεων της Εθνικής Ομάδας και μετακινήσεις κατηγορίας ILCA 4 για τις 2 πρόκρισεις της Εθνικής Ομάδας.

Για τις ανωτέρω μετακινήσεις το σωματείο θα αποζημιώνεται για ένα τρέιλερ με σκάφη και ένα τρέιλερ με φουσκωτό προς 0,50 € ανά χλμ. έκαστο. Αποζημίωση δεύτερου τρέιλερ με σκάφη προϋποθέτει μεταφορά και τρέιλερ με φουσκωτό. ???

Επίσης, θα αποζημιώνονται οι Όμιλοι για μετακινήσεις με πλοία ή άλλα μεταφορικά μέσα με τα πραγματικά έξοδα Γ' θέσης για αθλητή και προπονητή, καθώς και για τρέιλερ και αυτοκίνητο.